



Obecnický ZPRAVODAJ

LISTOPAD 2011

Vydává Obec Obecnice (☎ 318 614 056) • Redakce Bohouš Svoboda (☎ 318 614 079) • www.obecnice.eu

Co najdete v Obecnickém zpravodaji:

Obecní úřad Obecnice • SDH Obecnice • Masarykova základní škola • Mateřská škola Obecnice
• Slavoj Obecnice – Kopaná – Hokej • Kateřina Krylová na Mistrovství světa v Austrálii

Ten náš podzim mi tak nějak dělá starosti. Opravdu. Vlastně jsem chtěl říct, že mi přiděluje práci. Nejenom, že musím topit, ale na zahradě mi zůstává spadané listí, které jinak každý rok odfouká vítr kamsi k Oseči. Větry jsou asi někde jinde. U mne, tedy spíše u nás, teď v listopadu nějak nejsou. Děti pláčí, tatínkové se radují, i když někteří možná také pláčí. Protože se chtěli pochlubit svým potomkům svými svépomocí vyrobenými draky. Přiznám se, že mně moji draci nikdy moc dobře nelétali. Jednou jsem se vypravil na trempskou soutěž v létání draků. Dal jsem si záležet a dráčka jsem i krásně vymaloval. Dopadlo to špatně. Soutěž měla probíhat v Luhách ve vesnici za Hbitama a já se omylem dostavil do Luhu u Milína a nikde nikdo. Abych se nedřel s báglem i s drakem, hodil jsem je do kukuřice a šel se pozpat ke kamarádovi do Rtišovic. Vše mi vysvětlil a já se vracel k báglu. Už z dálky koukám, že u místa, kde jsem jej odložil, stojí kombajn a okolo něj běhali zděšeně nějakí lidé. Těm jsem záhy vysvětlil, že skutečně neležím rozsekán někde v poli a bágl je skutečně můj. Ani nebyl poničený od kombajnu, který do něj najel, jen ten drak byl úplně na draka. Chtělo se mi říci na ..., ale vyjádřím se jemně, prostě ...na průjem. Možná to bylo takhle lepší,

stejně by nelétal. Tuhle sobotu jsem se vypravil poklidit místo větru zahradu. Listí tam byla spusta, ale našel se ochotný zeťák Petr, který jej shrabal do pytlů. Já jsem se pustil do likvidace kompostu a k tomu jsem dostal na pomoc našeho vnuka Mikuláše. Tedy jaksi spíš na starost. Neustále se snažil vozit naložené kolečko, takže jsem jej musel vždycky odstavit, abych jej nepřejel. Při nakládání jsem mu zase vyndával ruce z kolečka, abych mu je nezasypal. Protestoval, ale já jeho hrdání a nadávání stejně nerozuměl. Pak mi zase vpašoval do kolečka zednickou lžíci, kterou já bordelář nechal ležet někde na zahradě. Naštěstí jsem ji při vyklápění hlíny našel a pohodil stranou. Dcera se s vnukem dohodla určitými znaky (je mu rok a dva měsíce), a tak jsem mu ukončení své bohoušelibé práce oznámil gestem, kterým se loučili Vinetů s Oldou Šetrným. Vydal ze sebe jakýsi zvuk, což jsem pochopil jako souhlas, popadl jej a šli jsme domů. Cestou jsem šlápl na zednickou lžíci, která mně praštila do kotníku, zařval jsem až se vnuk lekl. Tak jsem pochopil, že mne upozorňoval, že ve zbytku listí leží ona lžíce. Prostě chtěl chránit dědu, ale nevěděl, jaký znak má zednická lžíce. Tím jsem chtěl říci, že mne má asi rád. Howg. **bs**

Z OBECNÍHO ÚŘADU V OBECNICI

Zápis ze zasedání veřejného zastupitelstva z 2. 11. 2011

Přítomno 13 zastupitelů, omluveni 2 zastupitelé, 7 hostů
Volba komisí: návrhová: pí Novotná, p. Strniště, ověřovatelé zápisu: pí. Poplštejnová, p. Vohradský
Zpráva ověřovatelů z minulého zastupitelstva P. Poplštejnová - bez připomínek.

Informace starosty: skončila oprava mostu a komunikace „V Koutě“, dále je dokončena oprava pomníku, cena 50 tis. Kč.
- „Na Cejnovně“ byla zbudována opěrná zeď a část dna ze žulového kamene, cena 220 tis. Kč,

- výměna vodovodního přívaděče pod Třemošnou, vedle příkopu „U Vojáka“ je položen nový vodovodní přívaděč /340 m/,
- kácení stromů – bríza u Burianů a tři stromy na Cejnovně byly již poraženy, na lípu naproti Domu služeb bude nejprve vypracován posudek dendrologa,

- požár kabin v sobotu 29. 10. 2011 – kabiny kompletně vyhořely, hasiči objekt zajistili, protože to je majetek TJ Slavoj, musí objekt zabezpečit a rozhodnout, co s ním bude dále.

(pokračování na str. 2)



Lampionový průvod 11. 11. 2011

Zápis ze zasedání veřejného zastupitelstva ze dne 2. 11. 2011

(dokončení ze str. 1)

- obnova náhonu do „Buliňáku“ – žádost o dotaci byla podána prostřednictvím TJ Slavoj Obecnice a do 15. 12. 2011 musí být akce hotova. Po obdržení dotace budou finance převedeny zpět na obec,

- křižovatka u kostela – firma z Plzně, která spolupracuje i s Městem Příbram, vypracuje návrhy řešení, zajistí zaměření a cenový návrh,

- proběhla kolaudace komunikace a veřejného osvětlení RD pod Třemošnou – Správa silnic zajistí umístění značky. Bude podána žádost na Dopravní inspektorát o posunutí značky „Začátek a konec obce“ nad novou výstavbu,

- multikára – vzhledem k havarijnímu stavu nechá obec multikáru částečně opravit.

5/ Prodej pozemků

- Štamberk Milan část pozem. č. 798/229 v k.ú. Obecnice - OZ souhlasí s prodejem i cenou 100 Kč/m²

- Antropius Emil, část pozem. č. 942/3 a 752/2, bude řešeno na příštím zastupitelstvu, po dořešení ceny s paní Magdou Kolářovou

Pronájem pozemků

- Adéla Melicharová, část pozemku č. 961/1, (1,5x23 m) OZ souhlasí s pronájmem - pozemek se může pouze oplotit, jiné stavby se tam provádět nesmí, nájemce pozemek musí udržovat, vše bude ošetřeno ve smlouvě, návrh 5 Kč/m² - OZ nesouhlasí (3x pro, 9x proti, 1x se zdržel) - OZ souhlasí s paušální cenou 100,- Kč/rok (10x pro, 3 proti)

- Karla Černá Kubíková, část pozemku č. 831/99 – jen u plotu nynějšího pozemku, - OZ souhlasí s pronájmem a s cenou 100,- Kč/rok

Schválení smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce pro TJ Slavoj Obecnice pro akci: „Posílení přítoku a obnovu záchytného příkopu (Buliňák)“, 1,114 tis Kč a 5% naše spoluúčast, obec poukáže na účet Slavoj 5% podíl na dotaci a návratnou finanční výpomoc, po obdržení dotace nám Slavoj finanční výpomoc vrátí, vše bude vázáno smlouvou, OZ souhlasí s uzavřením smlouvy

Schválení rozpočtového opatření č. 3 – dle přílohy - OZ souhlasí s rozpoč. opatřením č. 3

Schválení pořízení změny č. 2 ÚP Obce Obecnice - OZ souhlasí s pořízením změny č. 2 Územního plánu

Pověření zástupce pro spolupráci s pořizovatelem změny ÚP – zastupitelstvo souhlasí s p. Karasem

Schválení smlouvy s pořizovatelem změny ÚP, - PRISVICH – Ing. VICH, je to firma, která nám dělala 1. změnu, základní

cena 140 tis. Kč + DPH, nemusí hledat podklady, ty již mají z 1. změny, OZ souhlasí se schválením smlouvy
Žádost o příspěvek na provoz linky bezpečí na rok 2012, - OZ souhlasí s příspěvkem 2100,- Kč

Znak a vlajka obce, - heraldikovi se navrhne změna tetřeva ve zpracovaném návrhu, již mu byl zaslán obrázek a fotka, zatím se neozval - OZ bere na vědomí a odkládá schválení

Přijetí dotace na výstavbu vodojemu. Dostali jsme 50% (2 964 tis. Kč), celková cena je 6 mil. Kč, velikost vodojemu bude 2x25 m³, bude včetně úpravny a dávkování, stávající vodojem se rušit nebude, bude použit jako požární nádrž a bude tam přitékat voda z přeřadu z nového vodojemu - OZ souhlasí s přijetím dotace

Informace o dotacích - Středočeský kraj – jsou vypsány granty, min. spoluúčast je 5%

- podáme žádost na zateplení obecního úřadu (FROM)

- životní prostředí – přivaděč od vodojemu „Pod Třemošnou“ do Obecnice

- hasiči – nákup použitého zásahového vozidla

- sport a volný čas – bude žádat TJ Slavoj

- z regionálního je podána žádost na Spolkový dům „Kozlárna“
Informace ze školské rady od p. Krejčího, na 1. schůzce byly rozděleny funkce a odsouhlasen výsledek hospodaření školy za rok 2010

Projednáni a chválení smluv s Colloredo Mansfeldem (kupní a smlouva o smlouvě budoucí), - byla sjednána dohoda o vyrovnání, měli jsme vrátit pozemky, které přešly dříve na obec a obec je již prodala. Díky dohodě zůstanou pozemky p. Krylla a p. Lundáka v jejich vlastnictví a obec za cenu, za kterou je dříve prodala, odkoupí od C. Mansfeld zbylé pozemky, které jsme měli navracet (park, prostor za prodejnu), OZ souhlasí se smlouvou kupní a se smlouvou o smlouvě budoucí

Diskuse:

- značení na návsi – musí se opět upozornit na Lesní správě, aby řidiči, kteří vozí dlouhé dřevo dodržovali rychlost a respektovali značku STOP u hospody

- obecní ples – hudba GONG, lednový termín se dohodne s kapelou

- 11. 11. – se bude konat lampionový průvod (proběhl)

- dotaz p. Juříčka ohledně malého Veského rybníku – zatím pouze vyčistíme a budeme čekat na vypsání dotace

- dotaz pí. Ježkové, proč na znaku Obecnice nelze dát ovce jako „Bečánov“, vše musí být dle heraldiky, jinak by nebyl znak schválen

- dotaz p. Ježek – rozšíření ÚP, kanalizace a vodovod v Oseči – problém jsou peníze

- rákos na Hlinovce, co s ním, aby nevadil při bruslení.

Dle zápisu Markéty Švehlové upravil bs

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBECNICE



Zdravím všechny čtenáře Obecnického zpravodaje, měsíc uběhl opět jako voda, a my si můžete přečíst, co se u nás hasičů od minulého článku událo. Každý určitě pociťuje, že zima už je jedním krokem mezi námi, a tak techniku, se kterou pracujeme jen přes léto, musíme zazimovat a uklidit jako každý rok. Někteří z vás ve dnech 21. – 23. 10. určitě potkali v okolí Chrástu kolonu hasičských vozidel, která jela se zapnutým výstražným světelným a zvukovým zařízením. Šlo pouze o cvičení FIRE Patrol 2011, které jste minulý rok mohli pocítit i zde v naší vesničce. Jelikož jsem se toho cvičení osobně nezúčastnil, poprosil jsem M. Duška a toto je jeho pohled na cvičení:

„O víkendu 21-23.10 jsme se zúčastnili již druhého ročníku FIRE PATROL 2011, které mělo za úkol prověřit schopnosti dobrovolných hasičů. Páteční den bylo slavnostní zahájení na hasičské zbrojnici na Březových Horách, kde jsme dostali podrobné informace. Po ukončení slavnostního zahájení začal první zásah do štol hornického muzea, kde si jednotky měly mož-

nost vyzkoušet transport zraněných osob z vodního kola a vyproštění osob z havarovaného důlního vláčku a štolý Wasserlauf. Sobotní den jsme začali přednáškou o vyhledávání pohřešovaných osob v neznámém terénu, kterou jsme si následně vyzkoušeli v lesích u Žezic. Tam byly pohřešovány dvě osoby a ve spolupráci s policií se je podařilo vyhledat. Dále jsme se přesunuli do vesnice Chrást, kde pokračovalo cvičení. Čekala nás tam dopravní nehoda, požár zemědělské budovy a požár budovy v nedaleké obci Namnice. Na těchto zásazích jsme spolupracovali s jednotkou s Ohrazenic. Na konci dne na nás čekal simulovaný požár skládky komunálního odpadu v Chrástu, kde se zúčastnily všechny jednotky najednou. V neděli bylo slavnostní ukončení a zhodnocení celého cvičení, kde jsme konzultovali chyby, kterých bychom se měli vyvarovat ve skutečných situacích“. Z našich řad se cvičení účastnili: J. Viktora, M. Dušek, J. Dušek, A. Hrkalová a některých zásahů J. Špaček. Velitel JSDH P. Juříček byl komisař.

(pokračování na str. 3)

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBECNICE

(dokončení ze str. 2)

V pátek 28. 10. se na naší hasičárně v 16:59 rozezněla siréna. Jak už jste asi slyšeli, hořela budova zimního stadionu v Obecnici. To, že je volno a ještě k tomu pouť, kde vždy bývá dost lidí, ovlivnilo množství přihlížejících. Tím bych chtěl poprosit všechny, aby vždy co nejrychleji uvolnili komunikaci pro jízdu záchranných složek. Po příjezdu na požářiště jsme natáhli vedení k budově, mezitím dorazilo i HZS Příbram, se kterými jsme společnými silami začali oheň likvidovat. Asi tak po hodíně byl oheň uhašen, HZS Příbram odjel a my likvidovali to, co po ohni zbylo. Na druhý den jsme se ráno sešli u zimního stadionu, celý jsme ho vyklidili a strhli jsme ohořelé podhledy. To jsme provedli se zapůjčenou plošinou od p. Kryla. Zásahu jsme se zúčastnili ve složení P. Juříček, J. Dušek, P. Zima, M. Dušek, H. Smrčková, P. Hrubec, T. Handl a A. Hrkalová. Na sobotní úklid se k nám přidali ještě J. Laně a Z. Vávra.

A jaké jsou plány na příští měsíc? Určitě nás uvidíte v obci, kde budeme vyřezávat nějaké stromy, či pomáhat při jejich od-



stranění. A pátého prosince jako obvykle chodí čerti s Mikulášem, možná že nás poznáte, když půjdeme.

Za měsíc se těším opět zde.

Petr Zima, velitel SDH Obecnice

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA v Obecnici



KATKA je mistryní světa

Kateřina Kryllová, žákyně deváté třídy Masarykovy ZŠ Obecnice, se stala spolu s děvčaty z týmu OXYGEN mistryní světa v aerobiku. V říjnu odjely reprezentovat svůj klub do Austrálie, umístily se na úžasném prvním místě a vrátily se s titulem, medailí i hezkými zážitky. Deváťáci připravili spolužačce blahopřání v podobě dortu a květiny. Všichni žáci i učitelé ocenili bouřlivým a dlouhotrvajícím potleskem Katčin velký úspěch. Přejeme Kačce hodně radosti z dosaženého úspěchu, energii pro další tréninky a ještě hodně dalších úspěchů ve sportu i v životě.

David Brajer

Tančili jsme pro zdraví

12. října jsme v naší škole očekávali zdravotnickou osvětlu. Ale nejednalo se o žádnou přednášku. Přijel k nám tanečník Jaroslav Havelka ze skupiny Dancing Crackers, aby dětem od první až do deváté třídy ukázal, že i tanec je pěkně náročný a zdravý pohyb. Jarda nám předvedl různé moderní taneční styly a hlavně se nás snažil rozpohybovat v rytmu hudby. Nejdříve jsme se všichni, zvláště kluci, strachovali, o co vlastně půjde. Když jsme zjistili situaci, byli jsme okamžitě klidnější a se zápalem jsme „trénovali“. Mě s Vaškem si Jaroslav vybral na vyzkoušení jednoho čísla. Moc se nám to nepovedlo, protože jsme zkrátka nestíhali tempo. Ke konci lekce už jsme na tom byli o dost lépe. Dokonce jsme zjistili, že jsme se všichni v průběhu hodiny naučili taneční sestavu. Někteří jsme překvapili sami sebe. Někdo byl tancem tak nadšen, že se rozhodl zajít do klubu v Příbrami, přihlásit se a pravidelně tanec trénovat. Jarda prý přijede ještě jednou. Tak už se těšíme.

Jindřich Lukáš

STARÁ DOBRÁ „ŠIPKOVANÁ“

Na 17. října odpoledne připravili deváťáci pro děti ze školní družiny MZŠ šipkovanou se sportovními úkoly. Soutěž probíhala v klidném prostředí lesa. Na děti čekaly

úkoly z teorie i praktické zvládnutí některých disciplín. Účastníci se po trase pohybovali ve skupinách a snažili se vyřešit všechny úkoly. V cíli byla pro kluky a holky připravena sladká odměna. Děti vypadaly spokojené a zdálo se, že je šipkovaná baví, počasí bylo nádherné, nikdo nesešel z trasy, a tak jsme byli rádi i my, organizátoři. A kdo byl vítěz? Vlastně všichni, kdo tady v to odpoledne byli.

Filip Lacman

Jak proběhlo sportovní odpoledne?

Chlapci a děvčata z deváté třídy přichystali pro žáky druhého stupně na 19. října dvě sportovní akce. Štafetový běh po schodech a stolní tenis – obíhanou. Stolní tenis byl zábavný a jednotliví soutěžící se snažili udržet se v kole co nejdéle. Někdy byly rozhodující nejen dovednosti a zkušenosti, ale i kousek štěstí. Vyhrát chtěl každý, ovšem stát na pomyslných stupních vítězů mohli jen tři – 1. Vojta Melichar, VI.tř., 2. David Brajer, IX. tř., 3. Jan Laně, IX. tř. Běh po schodech byl dobrý nápad, ale přihlásilo se málo žáků, což nás všechny dost mrzelo. Na druhou stranu měli víc šancí na výhru ti, kteří se účastnili. Vyběhnout po schodech se zdá jednoduché, ale ukázalo se, že pro někoho je problémem šlápnout na každý schod. Rozhodčí museli být ve střehu.

První místo obsadilo družstvo IX. třídy ve složení K. Dopitová, V. Krůtová, D. Brajer a P. Čerňohorský.

Sportovní odpoledne bylo příjemné. Vyzkoušeli jsme si role soutěžících i role organizátorů. Zažili jsme ra-



(pokračování na str. 4)

Jak proběhlo sportovní odpoledne?

(dokončení ze str. 3)

dost z vítězství i smutek z toho, že člověk věnuje tolik času přípravě a pak je zklamán, když není vše podle představ. Ale to je život! Doufám, že příště bude účast mnohem větší.

Nikola Samková

Jak se „rozjeli“ naši prvňáčci?

V září jsme vás, milí čtenáři, ani neinformovali o tom, jak prožili svůj slavnostní školní den žáci první třídy. Teď bychom to chtěli napravit. Také jsme si chtěli tak trochu zavzpomínat na dobu, kdy jsme byli v první třídě my, a připomenout si staré časy. Se souhlasem paní učitelky Mgr. Evy Bízové se usazujeme v 1. třídě. Děti se právě učí písmenka. Jde jim to přímo skvěle. Žáci jsou poslušní a hodní, ale také stydliví. Uvidíme, jak dlouho jim to vydrží!



Položili jsme dětem několik otázek. Co jsme se z odpovědí dověděli? Ve škole se jim většinou moc líbí a mají ji rádi. Na otázku, který předmět mají nejradši a který jim naopak nejde, jeden přes druhého odpovídají, že je baví matematika. Paní učitelka se při jejich odpovědi usmívá a říká, že žáci ještě nevědí, co je to čeština. „A co obědy? Chutná vám v naší školní jídelně?“ „Ano, moc nám chutná. Nejvíc svíčková a buchtičky se šodó.“ Většina kluků a holčiček si už našla své kamarády, hlavně ve třídě. Těšilo nás, že žáci mají ze školy dobrý pocit a mají rádi svoji paní učitelku. Také to bylo ve třídě vidět. Zajímá nás i názor paní učitelky, proto jsme i jí dali prostor k vyjádření. Mgr. Eva Bízová nám sdělila, že je s dětmi spokojená, protože jsou šikovné. Každý má nějaké přednosti, každému jde něco jiného. „Právě nacvičujeme minivystoupení na podzimní setkání s rodiči, aby mohly děti předvést, co už se naučily.“ Tak to jsou letošní prvňáčci. Moc se nám u nich líbilo. Mají ve třídě příjemnou atmosféru a my jim přejeme, aby se hodně naučili a ve škole byli pořád rádi. Vracíme se do našich lavic. Jdeme také rozvíjet své schopnosti, ať nezůstaneme pozadu.

K. Hrubá, M. Kilián

DEN ZDRAVÍ SE ZÁCHRANÁŘI

Dne 24. října 2011 proběhl v Masarykově základní škole Obecnice Den zdraví se záchranáři. Zúčastnily se ho děti od 1. až do 9. třídy. Celá akce se odehrávala v tělocvičně, kde studenti oboru záchranář SZŠ a VOŠ v Příbrami vytvořili 4 stanoviště. Ukázali nám, jak ošetřit popáleninu a zlomeninu, jak provést masáž srdce, umělé dýchání, stabilizovanou polohu. Všechno jsme si mohli prakticky vyzkoušet. Viděli jsme i moderní pomůcky, které pomáhají při záchraně člověka. Pozorně jsme vše sledovali a snažili jsme se o správný postup při provádění první pomoci. Snad, kdybychom se dostali do nějaké obtížné situace, bychom věděli, jak postiženému pomoci. Děkujeme záchranářům za jejich ochotu, dobré rady i trpělivost.

A. Nelibová, M. Ježková



Krmivo pro psí útulek

Žáci Masarykovy základní školy Obecnice uspořádali sbírku, jejíž výtěžek byl věnován na nákup krmiva pro psy z útulku v Lazci. Kolik činila celková částka? 3107,- Kč. To už je docela slušný obnos. Byly zakoupeny granule a pejskové si mohou pochutnat na pořádné „baště“. Všem žákům a učitelům, kteří si ubrali něco ze svého kapesného a přidali na dobrou věc, velmi děkujeme. **Sabina Drábková**



PODZIMNÍ TVOŘENÍ

Víte, kdo je například Rypánek, Piháč Lesní, Listnáček, Mecháček, Kůráček nebo Frňák Lesní? Jsou to bytůstky a potvůrky, které se zrodily z přírodních pokladů brdských lesů, mechu, šišek, kůry, listů, či z bohatství zahrad, zejména

(pokračování na str. 5)

PODZIMNÍ TVOŘENÍ

(dokončení ze str. 4)

pak dýně. Přišly na svět první listopadové úterý v Masarykově základní škole Obecnice a to díky šikovným rukám prvňáčků a jejich rodičů pod „ odborným dohledem“ třídní učitelky Mgr. Evy Bízové. Děti navíc společně s paní učitelkou zazpívaly několik podzimních písniček, přednesly básničku a za odměnu dostaly něco na zub. Ani rodiče nepřišli zkrátka. Kromě kulturního zážitku mohli ochutnat svá kulinářská umění, nebo-li „Co si sami upekli, to si také snědli“.

Podzimní tvoření proběhlo v poklidné, i když velmi pracovní atmosféře. A co dělají všechny ty lesní postavičky dnes? Z oken třídy bedlivě sledují, zda se děti ve škole dobře učí.

Mgr. Drahomíra Pergeltová

Kdo byl nejlepší v soutěži Přírodovědný klokan?

V měsíci říjnu se žáci 8. a 9. třídy naší základní školy zúčastnili soutěže s názvem Přírodovědný klokan. Soutěž probíhala formou testu, kde si žáci mohli prověřit své znalosti z přírodopisu, zeměpisu, matematiky a fyziky. V testu bylo 24 otázek, na jejichž zpracování měli žáci 40 minut. Nejúspěšnější v řešení úkolů byl Václav Čepelák z 9. třídy, 2. se umístil Filip Lacman a 3. Sabina Drábková, oba z 9. třídy. Všem vítězům gratulujeme.

Tereza Dragounová

BESEDA S JANOU POKORNOU

V naší škole jednou za měsíc besedujeme se sportovci. Tentokrát mezi nás přišla Jana Pokorná. Povídky nám o sportu, kterému se věnuje, tedy o synchronizovaném krasobruslení. Jana je členkou týmu Daisies BK Příbram. Řekla nám hodně zajímavých informací. Dozvěděli jsme se o tom, jak se připravuje jízda, jak vypadá trénink. Ukázala nám různé kostýmy a na videozáznamu jsme viděli několik úspěšných jízd, zvláště těch, které přinesly týmu první místo na mistrovství ČR v roce 2008 a 2009. Prohlédli jsme si fotografie ze závodů i medaile. Povídání nás velmi bavilo, tak jsme měli hodně otázek. Jana trpělivě odpovídala a vysvětlovala. Na konci besedy jsme krasobruslaře poděkovali, že nám vysvětlila vše, co k jejímu oblíbenému sportu patří, a odměnili jsme ji velkým potleskem.

Radek Šefl

V Obecnici hořelo

Já jsem ten poslední, kdo může napsat pár kritických řádků o dnešní mládeži, protože sám do té společnosti patřím. Kritika tedy patří i mně! Chodíme do školy a každý z nás má oči. Oči jsou důležitým lidským smyslem. Díváme se na to, co sloužilo kdysi všem – nejdříve sportovcům, potom mládeži - a dnes je z toho spáleniště. Kabiny!

Myslím, že bychom měli všichni otevřít oči dokořán a zamyslet se sami nad sebou. Přestat ničít to, co postavili naši dědečkové, protože za pár let by tu nemuselo nic zůstat. Když hořelo, dokázali jsme své dojmy šířit po Facebooku, ale nenapadlo nás jít a pomoci uklízet. Zase museli nastoupit dospělí, abychom cestou do školy neviděli spáleniště zdejší tzv. „KLUBOVNY“. Ještě že máme pohotové hasiče. Chtěl bych poděkovat jednotce SDH Obecnice za rychlý zásah a úklid objektu.

Lumír Mazánek



MATEŘSKÁ ŠKOLA



- 31. října proběhlo vyhodnocení soutěže České pošty „Namaluj sluníčko“. Soutěže se zúčastnily děti z 1. třídy MŠ. Na 1. Místě se umístil Milan Strniště, 2 byla Karolínka Srchová a 3 místo obsadila Lili Novotná.



- Děkujeme všem maminkám, které se zapojily do příprav vánočního jarmarku. Touto cestou chceme také ještě jednou poděkovat sponzorům, kteří přispěli materiálem i finančně na výrobu vánočních perníčků.

- 8. 11. jsme se byli podívat na ekofarmě v Orlově. Pro děti byl připraven projekt s názvem „Farma se chystá na zimu“.



- Děti si zahrály šipkovanou, při které plnily různé úkoly, zahrály si vědomostní hru „Pravda – lež“. Jako odměnu za dobře splněné úkoly a správné odpovědi dostaly diplom „Malý farmář“. Děti si dopoledne na čerstvém vzduchu a se zvířátky pěkně užily.





Lékař a my

A rostou a rostou . . .

- řeč je o dětských nožkách

Každá maminka ví, jak rychle dokáže ratolest opustit ty nedávno koupené nové botičky. A taky nevhodná obuv dokáže těmhle nožičkám ublížit víc, než si myslíme.

Dětské nohy mají sníženou citlivost vůči bolesti a tlaku, proto si jejich malí uživatelé ani neuvědomí, že jim bota nesedne a pomalu tak může začít zdravotní problém. Podle lékařských studií se převážná většina dětí rodí se



zdravými nohama a pozdější ortopedické problémy mají svůj původ často v nevhodné obuvi. Nejvíce je dětská noha ovlivnitelná v předškolním věku. Dětská noha roste asi o 15-18mm za rok, ale růst je obvykle ve skocích, a proto z bot někdy tak rychle vyrostou. Krom vlastní velikosti by mělo obutí odpovídat věku, výšce, váze a pohybovým aktivitám dítěte. Lékařské požadavky na konstrukci boty jsou: kulatá špička s vůlí asi 10-15mm před prsty, ohebnost obuvi v místě prstních kloubů, nízký a široký podpatek pro dobré udržení stability, pevný a dostatečně dlouhý opatek, aby nedocházelo k pohybu patní části nohy do stran. Nevhodný je lodičkový a mokasinový střih vrchní části, vhodné jsou boty zavazovací nebo na suchý zip. Dětem se nohy poměrně dost potí, vhodné jsou savé stélky nebo vložky a svrchní část z přírodního materiálu nebo ze speciálních umělých typů jako je Gore-tex, Sympa tex apod. Požadována je malá nebo přiměřená hmotnost obuvi a tlumení nášlapných sil provedením spodní části boty. Při nakupování bot pamatujte na to, že boty by se měly nakupovat odpovídající, kdy je noha nejobtímnější. Vždy by se měly měřit a vyzkoušet OBE boty a to nejen v sedě, ale především je třeba nechat děti se v nových botách projít nebo proběhnout. Důležité je i plánované použití obuvi. Tenisky nebo cvičky nejsou vhodné na celodenní nošení, stejně jako celogumová obuv se hodí jen přechodně do deště. Teplota uvnitř kožené boty se při nošení zvýší asi o 10%, u textilní boty s gumovou podešví až o 25%. Nesprávná obuv může být příliš krátká, úzká, špičatá, špatně je i příliš mnoho místa v botě. Nejčastější získané nemoci dětských nohou jsou ploché nohy s vybočenou patou, zborcená klenba, deformity palce, kladívkové prsty, často se z hygienicky nesprávného materiálu přihlásí plísň nebo bradavice. Nevhodná je i chůze bosky doma na tvrdé hladké podlaze, chodit naboso je zdravé na trávě nebo v písku. Nenechte děti chodit v sešlapaných botách, v botách po sourozencích nebo z druhé ruky. Ponožky kupujte bavlněné, aby mohla noha dýchat. Konstrukce obuvi včetně materiálu má zásadní význam pro tvarování a funkční formování dětské nohy, pro správné držení těla a následně potíže se zády. Dětské boty, které projdou testem hygienických a fyzikálních vlastností komise zdravého a nezávadného obouvání, jsou označeny visačkou se symbolem žirafy. Krom pozornosti při výběru vhodné obuvi je ale třeba hlídat i dětskou obezitu, kdy noha musí nést nadměrnou zátěž. Potřebná je pravidelná pohybová aktivita, tedy vyhnat děti od počítačů do přírody, sportovat a pohybovat se.

A nepotřebovali bychom to tak trochu i my dospělí?

Podle časopisu *Moje zdraví upravila Drsvo*

VALDEK / Václav Radimský (1868-1946)

Přibližně 200 obrazů si můžete prohlédnout na stejnojmenné výstavě v Městské knihovně v Praze až do 5. února 2012. Tento malíř impresionista působil a maloval ve Francii a po skončení 1. světové války se vrátil domů do Pašinky u Kolína. Hodně obrazů zachycuje řeku Sein v různých ročních obdobích a různé motivy z Francie a také řeku Labe a krajinu v Polabí. Od obrazu s názvem cesta lesem jsem se nemohla odtrhnout, několikrát jsem se k němu vrátila. Též je vystaven triptych „Pohled na Kolín“, který v rozměru 3x8,5 m namaloval malíř pro kolínskou radnici. V mlhavém podzimu a zimě pookřejeme při pohledu na prosluněnou barevnou přírodu a krajinu zachycenou na obrazech. Výstava je otevřena denně kromě pondělí od 10 do 18 hodin. **ET**

Uzávěrka OBECNICKÉHO ZPRAVODAJE

na měsíc **PROSINEC 2011 je 13. 12. 2011**

SLAVOJ OBECNICE

Slavoj Obecnice - KOPANÁ



Rosovice - Obecnice

3:1 (2:1)

Branka: T. Hejnic, Rozhodčí: Máša, Sestava: Staněk - M. Uzel, Vosolsobě, Srch, Ručka - Petráň, Kasl Hejnic, Škvára - Kiss, Novotný. Str.: T. Uzel, Stejskal

Tento zápas se mi hodnotí těžce. Smůla se nám lepila na paty. Začalo to už před výkopem, kde jsem se při rozvíčování zranil, a tak musel do brány Honza Staněk. Fotbalovosti na obou stranách bylo jako šafránu, těžko říci, zdali na tom měl větší díl viny um hráčů nebo hrozný terén...-) Zápas pokračoval tak, jak začal. První gól vsítil Míša Kasl a prohrávali jsme 0:1. Ano čtete dobře...gól byl vlastní. Při druhé brance domácích došlo k nedorozumění bránících hráčů, kdy Martin Uzel zapomněl vyběhnout z pokutového území a vystavit tak útočníky domácích postavení mimo hru...0:2. Do poločasu jsme po hezkém centru Pera Škváry a hlavičce Tomáše Hejnice dokázali snížit na 1:2. Do druhé půle jsme vlítli jako uragán a domácí nevěděli, kam dřív skočit, ale bez efektu... V tomto duchu se odehrál celý druhý poločas. K naší smůle jsme v závěru odbrželi třetí branku...1:3. Byl to gól z přímého kopu. Honza Staněk dělal co mohl...-) Jak jsem v úvodu psal, těžko se mi to hodnotí...Byli jsme lepší, přesto jsme prohráli. V příštím zápase hostíme silný tým Dalekých Dušníků.

Obecnice - Daleké Dušníky

0:5 (0:4)

Branky: Zamout 2, David 2, L. Kobík, Rozhodčí: Jirásek, Diváci: 120, Sestava: Sladký - M. Uzel, Vosolsobě, T. Uzel, Ručka - Petráň, Srch, Hejnic, Houžvička - Kasl, Novotný. Str.: Kiss, Hladký, Kozák V těžkém utkání proti silnému soupeři jsme nezačali vůbec špatně. Prvních 10 minut bylo zcela vyrovnaných. Poté hosté přidali na tempu a bylo to znát. První branka padla po rychlé akci ve středu hřiště a hezkou přihrávkou za naší obranu. Tváří v tvář Ondrovi Sladkému se útočník nemýlil...0:1. Obdobný byl i druhý gól...0:2. Třetí branku jsme soupeři na zlatém podnose darovali. Martin Uzel „namazal“ útočníkovi soupeře 0:3. Pár vteřin před poločasem nádhernou střelou hosté zvýšili na 0:4... V poločase bylo v kabině trošku dusno... Druhá půle byla z naší strany mnohem fotbalovější, ale opakoval bych se, kdybych napsal, že nám chybí gólový hráč. V závěru jsme inkasovali po krásné střele pátou branku. Ondra Sladký v bráně předváděl výborné zákroky a mnohdy nás podržel, leč jsme padli 0:5. Všem fanouškům děkujeme za velkou návštěvu a podporu. **David Musil**

(pokračování na str. 7)

Slavoj Obecnice - KOPANÁ

(dokončení ze str. 6)

Starší přípravky – podzim 2011

Milín – Obecnice 16 : 5 (Vítek 3, O. Srch, Krátký)
 Obecnice – Březnice 1 : 22 (Doležal)
 Dal. Dušníky – Obecnice 10 : 1 (O. Srch)
 Obecnice – Nový Knín 0 : 10
 Sedlčany B – Obecnice – nehrálo se
 Obecnice – Kovo Pb. 1 : 14 (Krátký)
 Podlesí – Obecnice 5 : 6 (Krátký 3, O. Srch, Doležal, Matějka)
 Obecnice – M. Hraštice 5 : 5 (Krátký 3, Landperský, O. Srch)
 Bohumín – Obecnice 2 : 4 (S. Oktábec, D. Štamberk, Krátký)
 Obecnice – FK Příbram 1 : 26 (Terežka Krátká)
 Rožmitál – Obecnice 11 : 5 (Krátký 4, O. Srch)
 Spartak Pb B – Obecnice 12 : 2 (Krátký, O. Srch)
 Obecnice – Stará Huť

JBedaH



Slavoj Obecnice - LEDNÍ HOKEJ

2. kolo - neděle 6. 11. 2011

Beroun – Obecnice

0:7 (3:0, 2:0, 2:0)

Do první třetiny Slavoj nastoupil skoro nerozzcvičen a Beroun toho hned využíval. Slavoji se však podařilo dát uklidňující branku zásluhou Martina Kadiče, kterému asistoval Aleš Hochmann. Na konci první třetiny se trefil Aleš Hochmann a posléze Miroslav Kadič. Stav 3:0 vydržel do konce první třetiny. Hned po začátku druhé zvýšil skóre David Veselý, kterému asistoval Jirka Tumba Moser. V šestadvacáté minutě se podruhé v zápase prosadil Aleš Hochmann. Brankář Křiva v bráně neměl mnoho práce, ale neztrácel pozornost. Ve třicáté minutě po chybách hráčů se před ním zjevil zcela osamocený hráč, ale „Křivase“ nepřekonal. Stav 5:0 vydržel až do konce druhé třetiny. Do třetí třetiny nastupovali hráči Slavoj s vědomím, že už tohle utkání mají v kapse. Ovšem Beroun je na domácím hřišti velmi silný. Proto se musel brankář Křiva chvílemi dost otáčet, aby udržel čisté konto. Posledních pět minut se dohrávalo v exhibičním tempu a o zvýšení skóre se postarali Pavel Kozelka a David Veselý. Poděkování patří všem našim fanouškům za podporu a fandění.

Vyloučení: 8:5, Sestava Obecnice: Křiva - Kubják, Uřeš, Hyspecký, Štřeska Jaroslav, Kubista Jan - Hochmann, Kozelka, Kadič Martin, Kadič Miroslav, Veselý, Moser, Kubista Josef, Ručka, Ryba.

3. kolo - sobota 12. 11. 2011

Obecnice - Hořovice B

5:4 (0:1, 2:2, 3:1)

Na domácím ledě přivítal Slavoj mužstvo Cvočkarů Hořovice, které má dva týmy. „A“ tým hraje Krajskou soutěž a „B“ tým Meziokresní přebor. Podle pravidel LH mohou hráči hrající za „A“ tým odehrát určitý počet utkání i za „B“ tým. Jak již bývá zvykem při našich vzájemných utkáních, přijelo mužstvo poskládané především z hráčů „A“ týmu, tj. z krajské soutěže.



Na utkání se spousta hráčů omluvila z různých důvodů a k tomu přibyl i zranění Honza Štřeska, Jirka Ryba (operace kolene) a nemocný Jarda Štřeska. První třetina začala ve velkém tempu a brankář Křiva řešil v prvních minutách dvě gólové šance hostů. Hráči Slavoj byli pod velkým tlakem, ze kterého plynula vyloučení. Při vyloučení Martina Kadiče Slavoj poprvé v zápase inkasoval. Pár šancí si vytvořili také, ale nebyli dostatečně důrazní. První třetinu Slavoj prohrál 0:1. Po domluvě o přestávce mužstvo méně napadalo v útočné třetině a spíše vyčkávalo na chyby soupeře. Bohužel nezachytili počáteční tlak soupeře a hráči Hořovic překonali brankáře Křivu. Hosté poté zvolnili a umožnili tím Martinovi Kadičovi skórovat. Hořovice odpověděly hned za dvě minuty, a tak naši prohrávali o dva góly a snažili se do konce třetiny náskok zkorigovat. Odměnou byla kontaktní branka Kuby Hyspeckého. Ve třetí třetině měli hosté spoustu šancí, které s přispěním spoluhráčů dokázal Křiva zneškodnit. Slavoj srovnal zásluhou Aleše Hochmanna a vzápětí šli domácí poprvé v zápase do vedení brankou Davida Veselého. Hráči Hořovic se znova prosadili a vyrovnali na 4:4. Výbornou pětiminutovku dokázal ještě využít Aleš Hochmann, který dával na 5 : 4. Hořovice měly spoustu šancí, ale Křiva pro tento zápas zavřel bránu. Minutu a půl před koncem rozhodčí neuznal branku hostů, protože ji neviděl. Na pár minut se přestalo hrát, ale branka uznaná nebyla a tak jsme po velkém boji vyhráli 5:4 nad mužstvem, které bylo značně posíleno o hráče z krajské soutěže. Vyloučení: 9:10 + Hořovice OK za nesporné chování
 Sestava Obecnice: Křiva - Kubják, Hyspecký, Kubista Jan, Moser - Hochmann, Kozelka, Kadič Martin, Kadič Miroslav, Veselý, Ručka.

4. kolo - sobota 19. 11. 2011

Obecnice – Žebrák

4:1

Tabulka MOP MUŽI 2011 - 2012 - Skupina B

	Mužstvo	utk	výh	rem	pro	skóre	bod
1	Obecnice	3	3	0	0	23:5	6
2	Příbram 99	3	2	0	1	30:13	4
3	Černošice B	2	2	0	0	16:2	4
4	Žebrák	2	1	0	1	11:17	2
5	SKP Beroun	3	1	0	2	9:28	2
6	Cerhovice	2	0	0	2	8:19	0
7	Hořovice „B“	3	0	0	3	7:20	0

INZERCE

PODLAHY

VEVERKA

VELKÝ VÝBĚR KVALITNÍCH ZNAČKOVÝCH PODLAH

<ul style="list-style-type: none"> - DŘEVĚNÉ - LAMINÁTOVÉ - PVC - VINYL - MARMOLEUM 	<p style="margin: 0;">NOVÁ PRODEJNA</p> <p style="margin: 0;">Dlouhá 159, Příbram 2</p> <p style="margin: 0;">tel. 732 702 454</p> <p style="margin: 0;">PO - PÁ 9 - 12 13 - 17</p> <p style="margin: 0;">SO 9 - 12</p>
--	--

ZAJIŠŤUJEME POKLÁDKU

AKČNÍ A MNOŽSTEVNÍ SLEVY

ZDARMA

- PORADENSTVÍ
- ZAMĚŘENÍ
- DOPRAVA

www.podlahyveverka.cz

1. MÍSTO: KATKA KRYLLOVÁ bodovala na MS ve sportovním aerobiku

V australském Gold Coast probíhalo v polovině října 2011 Mistrovství světa ve sportovním aerobiku a fitness týmech seniorů. Současně probíhal Světový šampionát pro kadety a juniory. Členky Sportklubu Oxygen pod vedením trenérky Lenky Chlebnové dosáhly k výsledkům nejvyšším. Oba týmy, juniorský i seniorský, si přivezly zlatou medaili. Navíc seniorský tým již po třetí v řadě za sebou získal titul Mistrů Světa. Sportovkyně z naší obce Kateřina Krylová, žákyně MZŠ Obecnice byla členkou vítězného juniorského družstva Sportklubu Oxygen v aerobiku. Položil jsem jí několik otázek, které se spíše týkají jejich pocitů a zážitků z MS v Austrálii.

Jak dlouho jste se na MS připravovaly?

Vlastně jsme se připravovaly již od začátku sezóny. První tři závody na začátku roku byly nominační na ME v Turíně a dalším z velmi důležitých závodů bylo MČR.

No a jak jste zvládaly časový posun, byly jste unavené?

Bylo to těžké. V Gold Coast bylo o 9 hodin více než tady a nejhorší byl třetí den, ve který jsme měli první závod. Ale my jsme se nenechaly ovlivnit únavou a základní kolo jsme odvedly tak, jak nejlépe jsme mohly.

Kolik soutěžilo ve vaší kategorii mužstev?

V juniorské kategorii bylo pět týmů, byly to týmy z České republiky, Austrálie, Ruska a Francie.

Jaká byla nervozita před vystoupením, neboli zda působila tréma?

Tréma byla obrovská, ale jelikož náš tým se mistrovstvím světa rozpadl, tak jsem si to užily jak nejlépe to šlo.

Byly jste spokojeny s ubytováním a jídlem?

Lepší to být nemohlo. Měly jsme velmi příjemné domácí a vařila nám moje mamka, která se snažila aby nám chutnalo a to se jí podařilo.



Měly jste vůbec čas pokochat se krásami přírody nebo nějakými zajímavostmi v Austrálii?

Měly. Závody probíhaly během prvního týdne a další týden jsme měly čas na výlety a koupání v moři.

Navštívily jsme veliký zábavní park, zoologickou zahradu, mořský park, pozorovaly jsme velryby a také jsme jely na ostrov, na kterém jsme krmily divoké delfíny z ruky. Bylo to ohromující, vlastně to byly zážitky na celý život.

Vykoupaly jste se také v oceánu?

Samozřejmě že ano. Náš hotel byl pár metrů od pobřeží a hned první den jsme se tam šly podívat. Byly tam obrovské vlny a my jsme do nich velmi rády skákaly. Řádily jsme jako malé děti.

Jak jste oslavily svůj veliký úspěch, byl vůbec čas na oslavu?

Žádná velká oslava se nekonala, ale měly jsme grilování v areálu našeho hotelu, měly jsme dort a koukaly jsme na fotky ze závodů. To byla naše oslava.

Jak jste byly přivítány v Čechách a co v Příbrami?

Když jsem přijela domů, měla jsem menší rodinou oslavu. V Oxygenu nám holky přichystaly transparent s nápi-



sem: **VÍTEJTE MISTRYNĚ!** Hodily na nás balónky a gratulovaly nám.

Jak tě přivítali spolužáci a spolužačky?

Celá škola se shromáždila ve škole a udělali špalír. Tleskali mi, dali mi dort, květinu a přání. Byl to krásný pocit!

**PŘEJEME TI DALŠÍ ÚSPĚCHY VE SPORTU
I V ŽIVOTĚ A HODNĚ HEZKÝCH ZÁŽITKŮ!**

Bohouš Svoboda

Jubilea v listopadu slavili a slaví

Marie Radová 90 let
Milena Špačková 75 let
Věra Steinerová 60 let
Marcela Čechová 55 let
Marie Stočesová 65 let
Božena Petáková 60 let
Vlasta Stěhulová 50 let
Miloslav Stočes 70 let
František Ježek 65 let
Jan Kortan 85 let



Jubilea v prosinci budou slavít

Alena Kadlecová 55 let
Zdeňka Housková 70 let
Zdeňka Kozáková 60 let
Jan Plicka 65 let
Milan Hejnic 60 let



Přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let

PODĚKOVÁNÍ

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem dobrým lidem, kteří nám pomohli v nelehké životní situaci.

V první řadě panu starostovi a obecnímu úřadu, dále paní Bosákové, panu Šmídovi, našemu sousedovi K. Mochánovi a paní Štěpánce Sičákové, také manželům Voldánovým, Ontlovým a Strougalovým.

Všem moc děkujeme a přejeme hezké Vánoce a Nový rok.

Manželé Kuncovi, Obecnice

